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学校評価アンケートのお礼と結果について（お知らせ）  

春風の候、保護者の皆様にはますますご清祥のこととお喜び申し上げます。 

さて、保護者の皆様にはご多用の中、学校評価アンケートにご協力いただきありがとうござ

いました。 

つきましては、下記のとおり、アンケートの集計結果をお知らせいたします。さらによりよ

い学校を目指し、家庭と学校がより一層の信頼関係が深まるよう努力してまいります。 

※昨年度と比較すると、６項目（表：太字）において肯定的な評価（Ａ＋Ｂ）が向上しました。

また、全ての項目においてＡの評価の割合が向上しました。 

  

       記           

     「よりよい学校づくりを目指して」 集計結果  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ａ:そう思う Ｂ:まあそう思う Ｃ:あまりそう思わない Ｄ:そう思わない  Ｅ:分からない 

 

  A B C D E Ａ＋Ｂ 

1 学校・学級の様子を伝えている 69.8% 27.1% 2.7% 0.0% 0.3% 96.9% 
2 安全面への配慮 53.9% 36.9% 6.8% 0.0% 2.4% 90.8% 

3 分かりやすい授業 49.2% 36.6% 6.4% 0.3% 7.5% 86.5% 

4 いじめ未然防止 32.9% 39.3% 10.8% 2.4% 14.6% 72.2% 
5 子ども・保護者への対応 48.8% 39.3% 6.8% 0.7% 4.4% 88.1% 
6 あいさつ 31.5% 39.7% 22.7% 3.7% 2.4% 71.2% 
7 安全な生活・登下校 22.0% 56.9% 16.3% 1.4% 3.4% 79.0% 
8 きまり・ルールを守る 25.1% 59.7% 10.5% 1.4% 3.4% 84.7% 
9 家族団らんデー・親子のふれあ

い 
30.5% 43.4% 18.3% 7.5% 0.3% 73.9% 

10 安心して学校へ送り出す 62.7% 31.2% 4.7% 1.0% 0.3% 93.9% 

ＨＰにも掲

載していま

す。 
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令和４年度保護者アンケート「よりよい学校づくりを目指して」記述（一部抜粋） 

 

【学校への感謝の言葉】 

○毎日楽しく登校しています、学校が大好きな様子が子供から伝わってきます。先生

方のご尽力に感謝いたします。 

○朝の登校がなかなか 1 人で行けずに、途中まで送っていますが、先生方が子どもや

親にもよく声を掛けて下さって、すごく嬉しく思っています。 

○初めての学校で不安でしたが、先生を信頼し、友達と仲良くなれた娘を見て安心し

ました。授業でわからないことがあっても、友達とトラブルがあっても、根気強く

教え、お話を聞いてくださる先生方に感謝しております。 

○時々学校に行きたくないと言うことがありましたが、担任の先生がよく気遣ってく

ださり話をきいてくださり頑張って行けるようになりました。お忙しい中細やかに

対応していただき大変感謝しています。 

○家で時間割や準備、宿題、習い事の練習など自分で計画を立ててやってみようと頑

張っています。まだまだ至らない点がたくさんあり先生方にご迷惑をおかけするこ

とが多々ありますが、いつも優しく丁寧にご指導くださることに感謝しております。

ありがとうございます。 

○コロナ禍で、色々と制限される事がある中で不安な事もありました。しかし、先生

方が子どもたちの事を考えて色々と対策をとって頂いたおかげで、子どもたちが不

安にならずに毎日「学校に行きたい」と家を出る姿を見ると嬉しく思います。あり

がとうございます。 

○コロナで休んだ時に、家までプリントなど持ってきて頂き、本当にありがとうござ

いました。電話連絡や、少しのことでも、お気遣いくださり、本当に感謝しかあり

ません。 

 

【あいさつについて】 

○朝の交通当番をしていると、毎回「いつもありがとうございます！」や「寒いのに

ありがとうございます！」と大きな声で言ってくれる男の子がいます。多くのお子

さんがこちらから挨拶をしてもなかなか返してくれない中、とても嬉しくなります。 

●朝から子どもたちとすれ違って挨拶をしても、返事がないことが多々あります。見

ていると、その先にいらっしゃる先生方には挨拶しているようなので…相手をみて

するかしないか決めているのかなと…地域の方にも自然とできる子になってほしい

ですね。 

●旗当番で立っていると挨拶する児童、しない児童の差が激しいです。挨拶は社会に

出てもとても大事な事です。家庭、学校でもしっかり伝えていきたいところです。 

 

【登下校について】 

●下校の際の交通ルールを守れていないお子さんを多々見かけます。こちらも気をつ

けておりますが、何度かひやっとすることがありました。 

 

【ゲーム等の影響について】 

●ゲームの影響なのか言葉使いが悪く「死ね」、「ゴミ」など相手に投げかけている。 

 

よかった点についてはよりよくなるように、課題については対策を考えて改善でき

るように子供たちに指導をしていきたいと思います。お忙しい中に、気づきの入力あ

りがとうございました。 


